

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年4月30日 星期二  
农历己亥年三月廿六

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第17112号

## 习近平同瑞士联邦主席毛雷尔举行会谈

新华社北京4月29日电 国家主席习近平29日在人民大会堂同瑞士联邦主席毛雷尔举行会谈。

习近平指出，今年是中华人民共和国成立70周年。瑞士是最早承认并同新中国建交的西方国家之一，这体现了瑞士政府的长远战略眼光，也蕴含着瑞士人民对中国人民的友好情谊。建交近70年来，中瑞关系始终走在中欧关系前列。两国建立创新战略伙伴关系，是中国首次同外国建立以创新为标志的战略伙伴关系。中方愿同瑞士一道，深化战略合作。

习近平强调，双方要坚持互尊互信的伙伴精神，特别是在涉及彼此核心利益和重大关切问题上。双方要

加强各层级各领域对话交流。要秉承敢为人先的开拓精神。瑞士企业在中国改革开放初期即成为先行先试者，现在瑞士企业又成为中国新一轮开放的首批受益者。中瑞自由贸易协定走在欧洲国家前头。我们要将共建“一带一路”打造成为中瑞合作的新亮点。要发扬合作共赢的开放精神，坚定维护经济全球化和贸易自由化。我们将继续为包括瑞士企业在内的外资企业创造开放、公平的营商环境。要倡导交流互鉴的人文精神，积极筹划明年建交70周年庆祝活动。

毛雷尔祝贺中华人民共和国成立70周年，表示过去70年来，瑞中交流互鉴，(下转第七版②)

# 习近平出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式并发表重要讲话

宣布北京世界园艺博览会开幕 强调各方要共同建设美丽地球家园



4月28日，国家主席习近平在北京延庆出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式，并发表题为《共谋绿色生活，共建美丽家园》的重要讲话，新华社发



4月28日，国家主席习近平在北京延庆出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式，并发表题为《共谋绿色生活，共建美丽家园》的重要讲话。这是开幕式前，习近平和夫人彭丽媛同参加开幕式的外方领导人集体合影。新华社发

新华社北京4月28日电 国家主席习近平28日在北京延庆出席2019年中国北京世界园艺博览会开幕式，并发表题为《共谋绿色生活，共建美丽家园》的重要讲话，强调顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。中国愿同各国一道，共同建设美丽地球家园，共同构建人类命运共同体。

4月底的北京，万物复苏，芳菲满目。雄伟的长城脚下，美丽的妫水河畔，作为开幕式主会场的妫汭剧场，宛若一只展翅的彩蝶。

晚8时许，习近平和夫人彭丽媛同刚刚参加完第二届“一带一路”国际合作高峰论坛的捷克总统泽曼、吉布提总统盖莱、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、尼泊尔总统班达里、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、柬埔寨首相洪森、缅甸国务资政昂山素季、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、新加坡总理李显龙、日本首相特别代表二阶俊博等外方领导人夫妇同步入场会场。

现场奏唱中华人民共和国国歌，五星红旗冉冉升起。伴随雄壮的乐曲声，国际展览局局旗、国际园艺生产者协会会旗、北京世园会会旗依次升起。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话，代表中国政府和中国人民，热烈欢迎远道而来的各位嘉宾。习近平指出，锦绣中华大地，是中华民族赖以生存和发展的家园，孕育了中华民族5000多年的灿烂文明，造就了中华民族天人合一的崇高追求。现在，生态文明建设已经纳入中国国家发展总体布局，建设美丽中国已经成为中国人民心向往之的奋斗目标。中国生态文明建设进入了快车道，天更蓝、山更绿、水更清将不断展现在世人面前。

习近平强调，纵观人类文明发展史，生态兴则文明兴，生态衰则文明衰。杀鸡取卵、竭泽而渔的发展方式走到了尽头，顺应自然、保护生态的绿色发展昭示着未来。地球是全人类赖以生存的唯一家园。我们要像保护自己的眼睛一样保护生态环境，像对待生命一样对待生态环境，同筑生态文明之基，同走绿色发展之路。(下转第七版①)

## 市委常委班子召开巡视整改专题民主生活会

郑建新 王前良 邓群策出席

本报讯 (记者 陈润 实习生 徐志强)4月29日上午，按照省委巡视反馈意见要求和市委整改落实工作部署，衡阳市委常委会召开巡视整改专题民主生活会。会议聚焦省委巡视反馈意见整改落实，结合思想和工作实际进行对照检查和深入剖析，严肃认真开展批评和自我批评，进一步增强践行“四个意识”、坚定“两个维护”的思想自觉和行动自觉，进一步推动巡视整改任务事事有着落、件件有回音。市委书记郑建新主持会议并作表态发言；省纪委监委委员王前良到会指导。市委副书记、市长邓群策出席。

市委对开好这次民主生活会高度重视，作了充分准备。会前，市委常委会深入学习了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神和《关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党重大事项请示报告条例》等文件精神，认真对照省委巡视反馈意见，多次研究部署巡视整改工作，制定了整改落实方案和民主生活会方案。市委常委全面认领问题，恳切征求意见，深入开展谈心谈话，认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲。

会上，郑建新代表市委常委班子作对照检查，并带头作个人对照检查，接受各位常委的批评，其他班子成员依次进行自我批评，相互之间开展了批评。大家紧扣民主生活会主题，坚持政治站位，突出问题导向，主动认领责任，相互批评开门见山、一针见血，体现了对党和人民事业负责的意识和刀刃向内、自我革命的精神，收到了统一思想、提升境界、团结鼓劲、凝聚合力的效果。

郑建新在表态发言中强调，市委常委会要以这次专题民主生活会为新的起点，以抓好巡视整改落实为契机，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，不断增强市委常委班子的凝聚力、战斗力、创造力，切实当好引领全市发展的“领头雁”和“火车头”。

郑建新表示，市委常委会要在思想政治建设上态度坚决、立场坚定，旗帜鲜明把党的政治建设摆在首位，持续强化理论武装，严格落实意识形态工作责任制，牢牢掌握意识形态工作领导权。要在全面从严治党的基础上常抓不懈、久久为功，坚持全覆盖、零容忍、无禁区惩治腐败，坚决落实“基层减负年”要求，不断巩固作风建设新成

果。要在推动高质量发展上强化担当、狠抓执行，持续推进振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划等重点任务，深化供给侧结构性改革，坚定不移打贏打好“三大攻坚战”，大力实施乡村振兴战略，持续深入开展扫黑除恶专项斗争，确保社会大局和谐稳定。要在落实巡视整改要求上一丝不苟、一抓到底，把压力传下去、任务落下去，坚持把全面整改和重点整改结合起来，切实做到巡视整改“全覆盖”“无盲区”“无死角”。要在加强自身建设上立好标杆、当好示范，带头强化责任担当，加强民主集中制建设，加强政德建设，为全市领导干部和广大党员做出表率。

王前良对这次专题民主生活会进行了全面精要的点评，并对下段各项工作的推进提出了明确要求。他强调，衡阳市委常委会要一马当先，示范带头从自身做起，从自己的分管领域、分管部门改起；要一抓到底，立行立改，从棚改、环保等具体事抓起，啃最难啃的“硬骨头”；要举一反三，以巡视整改为契机，发挥利剑作用，认真查摆问题、解决问题；要一起推进，做好结合文章，把巡视整改的过程转化为全市经济社会发展的强大动力和优良成果。

郑建新在市委农村工作暨全市农村人居环境整治、城乡环境基础设施建设推进会上强调——

## 以最强执行力推动实现农业强农村美农民富

本报讯 (记者 陈润 实习生 徐志强) 4月29日下午，市委农村工作暨全市农村人居环境整治、城乡环境基础设施建设推进会召开。市委书记郑建新强调，要驰而不息、扭住不放，持续开展农村人居环境整治、建设现代农业强市，以最强执行力推动实现农业强、农村美、农民富。

郑建新指出，当前我市城镇化率不到60%，全市有近一半的农业人口和广袤的农村土地，今年是全面建成小康社会的关键之年，是打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的历史交汇期，加快推进我市从农业大市向农业强市转变，我们重任在肩、责无旁贷。

郑建新强调，要坚定不移，咬定建设现代农业强市目标不动摇。要坚持农业农村优先发展总方针，切实做到在干部配备上优先考虑，在要素配置上优先满足，在资金投入上优先保障，在公共服务上优先安排。要致力推进农业高质量发展，加快打造“中国油茶第一强市”，努力实现油茶产业“双500”目标。要持续深化农村改革，激发农业农村发展活力。要切实加强乡村治理，打造充满活力、和谐有序的善治乡村。

郑建新强调，要尽锐出战，打好农村人居环境整治“第一仗”。各地要用好“拿来主义”，具体做好村庄规划、拆除“四房”、农村改厕、清理垃圾、治理污水、整治集镇六项工作，着力解决“重点抓什么”的问题。要坚持全市“一盘棋”、金

陈森、唐文峰出席。会上，耒阳市、衡东县、石鼓区主要负责人作典型发言；衡山县、市农业农村局、市住建局主要负责人作表态发言。

市领导廖健主持会议。市领导彭玉明主持农村“空心房”整治和土地增减挂钩工作培训。市领导罗琼、侯明星、杨龙金、陈森、唐文峰出席。

## 人人提高防灾意识 处处化解灾害危机

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

